En sesión celebrada el día 10 de marzo de 2008, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el presupuesto destinado para la efectiva realización del posible Plan de igualdad de género, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Luisa Mangado Cortes.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 10 de marzo de 2008

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Maria Luisa Mangado Cortes, Parlamentaria Foral por el Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta al Consejero del Departamento de Educación del Gobierno de Navarra, para su respuesta por escrito, la siguiente pregunta:

El Departamento de Educación, a través de los representantes de los diferentes servicios de su departamento, está analizando su funcionamiento y organización desde la perspectiva de género, así como los servicios educativos que ofrece. Estas mejoras se llevaran a cabo a través de un plan que, parece ser, englobará todos los tramos educativos desde la educación infantil hasta la formación profesional y universitaria.

A este respecto, esta parlamentaria desea conocer:

– ¿Cuál va a ser el ámbito de aplicación del referido Plan?

¿Tiene prevista la aplicación de este plan solamente en el ámbito escolar? De no ser así, especifíquese en qué ámbitos se va a desarrollar dicho plan.

– A través de este plan, ¿pretenden involucrar a las editoriales, medios de comunicación y a los demás agentes sociales en un visión positiva y no discriminatoria? Especifíquese las acciones y medidas de actuación detalladamente.

– ¿Para cuándo tiene previsto el Departamento de Educación la aprobación del mismo?

– ¿Cuál es el presupuesto destinado para la efectiva realización de este Plan de igualdad de género?

Iruña, 5 de marzo de 2008

La Parlamentaria Foral: Maria Luisa Mangado Cortes

